



В следственном управлении Следственного комитета по Астраханской области состоялась торжественная встреча с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла

Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Астраханской области принимали у себя и чествовали ветеранов следственных подразделений органов прокуратуры, кто защищал Отечество в боях и своим ратным трудом внес неоценимый вклад в дело Победы, а после неё пришел в прокуратуру, чтобы вести еще одну непримиримую войну – с преступностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Фронтовики Баранов В.М., Конев А.Г. и Чишиев Х.А. рассказали о жизни обычного человека на войне. Из их отдельных рассказов сложилась полная картина прошедшей страшной войны.

Баранов Виктор Михайлович и Конев Александр Григорьевич 17-летними комсомольцами добровольно ушли на фронт. Вместе служили в кавалерийской дивизии. Участвовали в разгроме Сталинградской группировки фашистов, в Курской битве, форсировали Днепр, освобождали Донбасс, Варшаву, штурмовали Берлин. За боевые заслуги Баранов В.М. награжден орденами Славы 3 степени, Отечественной войны 2 степени, Конев А.Г. – Красной звезды, Отечественной войны 2 степени.



Чишиев Хамид Абдрахимович воевал на Калининском, Волховском, Ленинградском, Прибалтийском фронтах. Награжден орденами Красной звезды, Отечественной войны 2 степени.

Воспоминания ветеранов войны вызвали неподдельный живой интерес у сотрудников управления, новые чувства признательности за совершенный подвиг и желание еще выше чтить защитников Отечества.

Труженики тыла Петров К.П., Кузнецов И.В. и Майорова А.Ф. рассказали о нелегкой работе следователей прокуратуры в военные и послевоенные годы.

Петров Константин Павлович всю жизнь проработал следователем, а внучка Майоровой Антонины Федоровны пошла по стопам своей бабушки и в настоящее время работает в следственном управлении по Астраханской области.

Кузнецов Иван Владимирович, работавший прокурором-криминалистом, по достоинству оценил учебный кабинет криминалистики, достижения современной криминалистической науки и техники и предложил оформить стенд с фотографиями ветеранов следственных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Руководитель управления Бобров С.И. сердечно поздравил фронтовиков и тружеников тыла с праздником, отметив величие совершенного подвига, значение Победы для россиян и, особенно, для молодого поколения.

Ветераны с удовольствием приняли приглашение руководителя следственного управления встретиться с молодыми следователями управления в целях их патриотического воспитания.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/613479>